11Iro

HAms: poma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 19:20:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2009 20:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169819/answer/169820




MuHnyTa - 9TO He aTONIOTUs (KPUTEPUH IpekKOeBPEMEHHOU SSKYISAINY - I0JIOBOU aKT
IIPOJOJIXKUTENTLHOCTEIO MeHee 15 cexyHp). Ecnu 910 Bac He ycTpauBaeT - 00paTUTeCh K
YPOJIOTY/aHAPOJIOTY A7 00ciiefoBaHus U Mof0opa Teparnuu.



